


12,5 : 5  = 2,5

18 ∙ 0,3 = 5,4

        ∙ 2  = 6,28

0,3

12,5

3,14



Округлите до целых  
43,54     
3,19       
Округлите до сотых 
2,578      

44
3

2,58



а=1,5 дм
b=0,8 дм







Пожалуйста, помогите  мне 
определить площадь круглой 
лужайки, которая необходима, 
чтобы моя бурёнка, 
привязанная к колышку на 
верёвку длиной 2м, не съела 
все мои цветы.

                   С уважением 

                            хозяйка бурёнки.







r

С:2

s=(С:2)r=(2πr):2r=



Дано:r=4см, π ≈ 3.

Найти: S.   

s=
                  2
=3*4  =3*16=48(см2)
Ответ: 48 см2.



Пожалуйста, помогите  мне 
определить площадь круглой 
лужайки, которая необходима, 
чтобы моя бурёнка, 
привязанная к колышку на 
верёвку длиной 2м, не съела 
все мои цветы. 

                   С уважением 

                            хозяйка бурёнки.





Пожалуйста, помогите  мне 
определить площадь круглой 
лужайки, которая необходима, 
чтобы моя бурёнка, 
привязанная к колышку на 
верёвку длиной 2м, не съела 
все мои цветы. Π=3,1. 
                             С  уважением 
                            хозяйка бурёнки.



Домашнее задание:
П.24,П.23(повт.). 

  -Подобрать или составить задачу, в 
которой необходимо найти площадь 
круга. 

  -№870, №865(5).
  -Приготовить сообщение об истории 

возникновения формулы «Площадь 
куга».

     




